



Если хотя бы десять процентов того, что мне за всю мою жизнь обещали мужчины, было правдой, то я бы сейчас жила на Манхэттене в Нью-Йорке, питалась исключительно черной икрой с трюфелями, каталась на лимузинах и рассекала бы в горностаевых манто. Это как минимум, а как максимум даже представить себе страшно. Обещать-то они все мастера, а вот воплощать свои обещания в жизнь...эээ, тут дело потруднее будет.

Все мужские обещания можно классифицировать по определенным фразам, чтобы через некоторое время точно знать, чего ты от них дождешься.

Итак...

Обещание первое. "Я на тебе женюсь!"

Евгений Плющенко и Ульяна Петрова.

Евгений Плющенко собирался жениться на петербургской студентке Ульяне Петровой: они целых три года жили вместе. Но планы на совместное счастье рухнули: став знаменитым, фигурист женился на ее подруге Маше. Правда, и с Машей Плющенко расстался, но это уже совсем другая история...

Михаил Боярский и Лариса Луппиан.

Михаил умел красиво ухаживать. Умел делать необычные подарки. Став жить вместе, Боярский и Луппиан довольно долго официально не оформляли свои отношения, хотя Боярский все это время обещал жениться. И ведь таки женился! У них двое детей - Сергей и Лиза.

Комментарий автора: ну, пятьдесят на пятьдесят, так сказать. Если на тебе обещают жениться, то вполне возможно, что именно так и поступят!

Обещание второе. "Я буду всю жизнь носить тебя на руках".

Любовь Рудинштейн и Крис Кельми.

Любовь: "Вместе мы были около года. Знаете, женщины любят ушами. Крис обещал носить меня на руках и все такое прочее. Я же не знала, что он женат. Когда все открылось, Кельми стал клясться, что жена, которая живет на другой квартире с сыном, сама ему изменяет... После очередной ссоры, когда он накинулся на меня с саблей, я ушла".

Автор: Елена Гордина
26.02.2009 20:57 -

Николай Басков и Светлана Шпигель.

Николай Басков торжественно и во всеуслышанье обещал носить жену на руках всю жизнь. Как, известно прожив шесть лет вместе и родив сына, они расстались...

Мадонна и Шон Пенн.

Шон, красавец-актёр, покупал билеты в первые ряды на все концерты певицы, дарил ей роскошные букеты роз и дежурил у гримёрок. Он обещал носить её на руках всю жизнь, если только девушка скажет "да". В итоге они поженились, но Шон вскоре устал от взятого не по силам груза. Его актёрская карьера рушилась на глазах: муж певицы, поющей фактически голышом, был интересен всем как феномен, но не как профессиональный актёр. И Шон не выдержал. Однажды он вломился пьяный в её спальню и принялся избивать. Так повторялось несколько раз. В конце концов Мадонна поняла, что пора подавать на развод.

Комментарий автора: да, что-то страшновато становится...

Если в следующий раз твой любимый пообещает носить тебя на руках всю жизнь, нежно закрой ему рот своей ладошкой и скажи, что у тебя здоровые и крепкие ноги и ты в состоянии передвигаться самостоятельно.

Так оно надежнее.

Обещание третье. " Со мной тебе не будет больно".

Николь Кидман и Кит Урбан.

Самая элегантная актриса Голливуда Николь Кидман недавно вышла замуж за кантри-певца Кита Урбана. Оскароносная актриса была безмерно счастлива и надеялась родить своего первого ребенка от любимого супруга, однако вместо счастья она столкнулась с чередой разочарований. Она долго не могла забеременеть, потом Кит стал пить, после он лег в реабилитационный центр на лечение, каждый погружился в свою работу, супруги все реже стали проводить время вместе. Однако ребенок все же родился.

Энрике Иглесиас и Анна Курникова.

Знаменитый певец Энрике Иглесиас и бывшая теннисистка Анна Курникова расстались после пяти лет встреч. Энрике заявил, что причиной разрыва стало желание Анны завести детей. Кто бы мог подумать, что все так получится.

Анастасия Мельникова.

"Муж бросил меня на пятом месяце беременности. Это было страшно! Я думала, что не выхожу беременность, ужасно переживала за ребенка, за его нервную систему. Не хочу

Автор: Елена Гордина
26.02.2009 20:57 -

больше говорить об этом. Да и все невозможно передать словами. Главное, что сейчас у меня есть дочка – здоровенькая, красивая, умница".

Деми Мур и Эшли Качер.

Деми Мур в отличие от многих своих звездных коллег счастлива в браке. Знаменитая актриса неустанно хвалит своего молодого супруга Эштона Катчера, не забывая сказать пару лестных слов и о бывшем муже Брюсе Уиллисе.

Теа Леони и Дэвид Духовны.

"Семья - это самое святое, что может быть у человека в жизни!" - в голос говорят Теа Леони и Дэвид Духовны. Семейная пара Дэвид Духовны - Теа Леони считается одной из самых гармоничных в Голливуде. Хотя муж - "суперзвезда", всемирно известный агент Фокс Малдер, а жена - лишь подающая надежды молодая актриса, на первый взгляд, одна из многих... Теа считает семейную жизнь с Дэвидом "сплошным праздником", а сам актер честно признается, что нашел в жене "возлюбленную, о которой мечтает каждый мужчина".

Комментарий автора: есть радужные перспективы, но общая тенденция довольно плачевна. По себе знаю, если мужчина обещает тебе "жизнь без боли", то почти стопроцентно эта душевная боль тебе гарантирована. "Тебе не будет больно", - обещают мужчины и стоматологи. И почти сразу оказывается больно...Увы.

Обещания четвертое. "Я тебе никогда не изменю!"

Мел Гибсон и Робин Мур.

Герой боевиков и мелодрам, обожаемый женщинами всего мира, в жизни - отец семерых детей и идеальный муж. Он не пьет, ненавидит вечеринки, боготворит свою большую семью и все свободное время проводит на своем ранчо в Австралии. Женат двадцать лет на одной и той же женщине. Сегодня во всех интервью Мел говорит, что обожает свою жену и никогда не изменяет ей!

Табита и Стивен Кинг.

В 1971-м году Стивен связал себя узами брака с Табитой Джейн Спрюз, с которой он познакомился в Университете, и женат на ней до сих пор. Семья пережила самые тяжелые моменты безденежья, но Табита всегда воодушевляла мужа и поддерживала в нем желание писать. У четы Кингов трое детей, они счастливы, а Стивен Кинг почти все свои книги начинает со слов "Спасибо моей жене Табите за то, что она есть". Про измены в этой семье даже не думают.

Михаил и Раиса Горбачевы.

Михаил Горбачев: "Мы с Раисой были привязаны друг к другу насмерть. Как это

Я подарю тебе звезду! Мужские обещания - Портал - Портал

Автор: Елена Гордина
26.02.2009 20:57 -

получилось, не знаю. Увидел ее один раз - и пошло. Все мы разделили - и драмы, и трагедии, и счастье огромное". Красивая история любви, без склок, истерик и измен.

Комментарий автора: я знаю, что есть много семей, где мужья изменяют женам. Об этом постоянно пишут в газетах, снимают фильмы и передают в новостях. Но мне очень не хочется сейчас об этом писать.

Если твой мужчина обещает тебе никогда не изменять, то верь ему. Хотя бы до первой измены...

Послесловие.

А я вот подумала: выбирать нужно не тех мужчин, которые много обещают, а тех, которые ничего не обещают, но зато - делают тебя СЧАСТЛИВОЙ!